



**Spolufinancováno
Evropskou unií**



PLÁN REALIZACE ODBORNÉ PRAXE

I. Uchazeč o zaměstnání	ABSOLVENT	
Jméno a příjmení: xxxxxxxxx		
Datum narození: xxxxxxxxx		
Kontaktní adresa: xxxxxxxxx		
Telefon: xxxxxxxxx		
Omezení /vypište nediskriminačně/: xxxxxxxxx		
V evidenci ÚP ČR od: xxxxxxxxx		
Vzdělání: Základní		
Znalosti a dovednosti: Angličtina, práce s PC.		
Pracovní zkušenosti: Žádné		
Absolvent se účastnil před nástupem na Odbornou praxi v rámci aktivit projektu:	rozsah	druh
a) Poradenství	2	individuální
b) Rekvalifikace	-	

II. ZAMĚSTNAVATEL

Název organizace: Archa-Life, s.r.o., spisová zn. C 44433 vedená u Krajského soudu v Plzni

IČO: 19884931

Adresa pracoviště: xxxxxxxx

Vedoucí pracoviště: xxxxxxxx

Kontakt na vedoucího pracoviště: xxxxxxxx

Zaměstnanec pověřený vedením Odborné praxe – **MENTOR**

Jméno a příjmení: xxxxxxxx

Kontakt: xxxxxxxx

Pracovní pozice/Funkce Mentora: majitel farmy, která je součástí společnosti s.r.o.

Druh práce Mentora /rámec pracovní náplně/: Pracovník v živočišné výrobě
Chovatel drůbeže - 6122

III. ODBORNÁ PRAXE

Název pracovní pozice absolventa: Pracovník v živočišné výrobě
Chovatel drůbeže - 6122

Místo výkonu Odborné praxe: xxxxxxxx

Smluvený rozsah Odborné praxe: 4 hodiny, 5 dní v týdnu

Kvalifikační požadavky na absolventa: žádné

Specifické požadavky na absolventa: Dodržování bezpečnostních předpisů při práci se zvířaty
Dodržování bezpečnosti práce se stroji v zemědělství
Dodržování protipožárních předpisu
Dodržování bezpečnosti práce se zařízením pod el. Napětím
Dodržování hygienických předpisu a ochrany zdraví

Druh práce - rámec pracovní náplně absolventa: Pracovník/ce v živočišné výrobě

KONKRETIZUJTE STANOVENÍ CÍLŮ ODBORNÉ PRAXE A ZPŮSOB JEJICH DOSAŽENÍ:

PRŮBĚŽNÉ CÍLE:

Zadání konkrétních úkolů činnosti

Chov hospodářských zvířat, drůbeže, ovcí

Zemědělská technika

Manuální dovednost při práci se zemědělským náčiním

Základy ekonomického chování v provozu

Základy zemědělských postupů a činností

Zásady bezpečnosti a hygieny práce

STRATEGICKÉ CÍLE:

Cílem odborné praxe u nás na farmě v xxxxxxxx je umožnit uchazeči změnit stávající kvalifikaci do té míry, aby byl uplatnitelný na trhu práce. Také v tomto případě xxxxxxxx postupně dojde k prevenci sociálního vyloučení a jako zapojením do kolektivu, rodiny zvýší jeho komunikativnost, zajistí pracovní odpovědnostní návyky, které u jiných zaměstnavatelů bude již jen utužovat. Protože uchazeč nikdy nepracoval v pracovním poměru, žádné potřebné návyky pro účast v pracovním poměru nemá. Dalším cílem odborné praxe je v budoucnu začlenit xxxxxxxx do výkonu práce v té oblasti, ve které žije a nemá velkých možností a schopností dojždět za prací např. xxxxxxxx, kde nabídka práce, vč. Průmyslové zóny je obrovská.

xxxxxxx

VÝSTUPY ODBORNÉ PRAXE:

/doložte přílohou/

Příloha č. 1 Průběžné hodnocení absolventa – 30. 4. 2024, 31. 7. 2024, 31. 10. 2024

Příloha č. 2 Závěrečné hodnocení absolventa – 31. 1. 2025

Příloha č. 3 Osvědčení o absolvování Odborné praxe

Příloha č. 4 Reference pro budoucího zaměstnavatele*

* V případě, že si zaměstnavatel účastníka neponechá v pracovním poměru po skončení Odborné praxe, poskytne zaměstnavatel „Reference pro budoucího zaměstnavatele“, a to ve volné formě.

HARMONOGRAM ODBORNÉ PRAXE

Harmonogram Odborné praxe, tj. časový a obsahový rámec průběhu Odborné praxe je vhodné předjednat a konzultovat mezi zaměstnancem KrP a KoP ÚP ČR, mentorem a absolventem již před nástupem absolventa na Odbornou praxi, aby jeho rámec byl zřejmý již před podepsáním Dohody o vyhrazení společensky účelného pracovního místa a popřípadě Dohody o poskytnutí příspěvku na mentora. Podle aktuální situace a potřeby může být harmonogram doplňován nebo upravován.

/v případě potřeby doplňte řádky/

Měsíc/Datum	Aktivita	Rozsah	Zapojení Mentora
Leden 2024	seznámení s provozem, režimem, pracovními povinnostmi. Školení bezpečnosti práce, hygienických opatření, protipožární ochran. prvý a další den v práci za účasti mentora a dle možností zájemce postupné navozování samostatné odpovědné práce v rozsahu, který je uveden v Bodě III. Odborná praxe. Pracovník bude kontrolován, účast mu bude zaznamenávána do docházkové knihy. Případné nezdary, či opuštění praxe bude ihned konzultováno s Úřadem práce.	20 h/týdně	Ano
Únor 2024	Získávání znalostí základů zemědělských postupů a činností, starost a péče o hospodářská zvířata, drůbež a ovce	20 h/týdně	Ano
Březen - Červen 2024	Zaučení se zemědělskou technikou, starost a péče o hospodářská zvířata, drůbež a ovce	20 h/týdně	Ano
Červenec – Září 2024	Zaučení se základy ekonomického chování v provozu, starost a péče o hospodářská zvířata, drůbež a ovce	20 h/týdně	Ano
Říjen – Prosinec 2024	starost a péče o hospodářská zvířata, drůbež a ovce	20 h/týdně	Ano

Dne 12. 1. 2024 schválil(a) *(Milan Černý, podpis)*

Dne 12. 1. 2024 schválil(a) za úřad práce *(Bronislava Judáková, podpis)*